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Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компонента 

Загальний обсяг 

дисципліни,  

кредити ЄКТС / години 

5 кредитів / 150годин 

Обсяг дисципліни (години) 

та види занять 

Денна форма: лекції ( 40год.), семінарські (36год.), самостійна 

робота (74год.) 

Заочна форма: лекції (8год.), семінарські (6год.), самостійна робота 

(136год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Дотримання академічної доброчесності 

здобувачами освіти передбачає самостійне виконання навчальних 

завдань, завдань поточного та підсумкового контролю результатів 

навчання.  

Очікується, що здобувачі вищої освіти  будуть дотримуватися 

принципів академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її 

порушення, що визначається нормативними документами 

Університету, зокрема Кодексу академічної доброчесності, Етичного 

кодексу, і т.д.  

За порушення академічної доброчесності здобувачі освіти можуть 

бути притягнені до такої академічної відповідальності. 

Відвідування занять.   Відвідування занять є обов’язковим. 

Студенти мають інформувати викладача про неможливість відвідати 

заняття.  Якщо студент відсутній з поважної причини, він/вона 

презентує виконані завдання під час консультації викладача, згідно 

графіку. У будь-якому випадку студенти зобов’язані дотримуватися 

термінів виконання усіх видів робіт, які передбачені навчальною 

дисципліною. За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, навчання 

за кордоном за програмами обміну студентів, пандемія) навчання 

може відбуватись у дистанційному режимі, за умови письмового 

розпорядження із керівником факультету чи ЗВО. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти.  Освіта майбутніх 

фахівців в галузі права має базуватись не тільки на оволодінні 

основними аспектами професійної діяльності, а й бути 

зорієнтованою на креативно-практичну професійну діяльність, 

основою якої є креативна компетентність майбутнього фахівця.  

Креативна ініціатива за дисципліною за умови дотримання 

академічної доброчесності заслуговує на оцінення найвищім балом 
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за виконану роботу, відповідно до розподілу балів, які отримують 

здобувачі вищої освіти за дисципліною. 

Що будемо вивчати?  

 

Навчальна дисципліна спрямована на надання студентам знань щодо  

основних елементів європейської системи захисту прав людини, 

нормативної бази щодо регулювання порядку звернення та розгляду 

справ в Європейському суді з прав людини, змісту рішень 

Європейського суду з прав людини за різними напрямками, зокрема, 

щодо захисту особистих, політичних, соціально-економічних прав 

людини, особливостей імплементації рішень Європейського суду в 

національне законодавство та виконання їх органами державної 

влади в Україні, в тому числі судами загальної юрисдикції.  

Чому це треба вивчати?  Метою навчальної дисципліни формування у студентів  базових 

знань  щодо функціонування європейської системи захисту прав 

людини та навичок використання відповідних правозахисних 

механізмів у своїй практичній діяльності. 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Знання поняття, еволюції, сучасного стану й основних тенденцій 

розвитку європейської системи захисту прав людини; особливостей 

функціонування інститутів, якими представлена європейська система 

захисту прав людини, на сучасному етапі; сутності проголошених 

Європейською конвенцією основних прав і свобод людини, значення 

конвенційних гарантій їх реалізації; порядку звернення до 

Європейського суду, основні процедури виконання його рішень; 

базових  правових позицій Європейського суду, які стосуються, 

зокрема, права на життя, права на свободу та особисту 

недоторканість, права на приватність, свободи слова, свободи 

об'єднань тощо. 

Знання і розуміння найважливіших фактів, концепцій, принципів і 

теорій розвитку європейської системи захисту прав людини; вміння 

застосовувати ці знання для розв’язання практичних завдань; вміння 

застосовувати норми в сфері регламентації прав людини. 

Формування самостійного мислення, навичок порівняльно-правового 

аналізу національного законодавства, міжнародних стандартів у 

галузі прав людини, прецедентів Європейського суду; навички 

самостійної роботи з правовими актами, що регламентують 

діяльність ЄСПЛ; поглиблення знань прикладного характеру; 

навички вирішення правових ситуацій у сфері захисту прав людини. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність системно аналізувати рішення Європейського суду з прав 

людини та інтерпретувати зміст Конвенції про захист прав людини і 

основоположних свобод для реалізації своїх прав та обов’язків , 

усвідомлювати цінності громадянського суспільства, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина України. 

Здатність застосовувати рішення Європейського суду з прав людини 

для обґрунтування правової позиції у конкретній справі. 

Здатність застосовувати положення Конвенції та практику 

Європейського суду з прав людини як джерело права та тлумачити 

національне законодавство з урахуванням судової практики 

Європейського  суду з прав людини. 

Здатність аналізувати правові проблеми, здійснювати юридичний 

аналіз конкретних ситуацій, які потребують кримінально-правову 

оцінку та застосовувати знання про Конвенцію про захист прав 

людини і основоположних свобод у професійній діяльності. 

Зміст дисципліни Загальна характеристика Конвенції про захист прав людини і 




